



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

ТЕМАТИЧНА ПРОГРАМА ЗА РАБОТА НА ГРУПАТА

За извънкласни дейности за интереси.

Наименование на групата Дейност по интереси „БЪЛГАРСКИ
НАРОДНИ ТАНЦИ“



I. Цели:

1.Формиране чувство на гордост от принадлежността към българската нация. 2.Развитие на двигателни умения, творчески потенциал, въображение и фантазия с особеностите на танцовото изкуство. Обогатяване на двигателната и музикалната култура на децата. 3.Създаване на положителни емоции и формиране на ценности. 4.Превръщане на училището в привлекателно място за учениците, с което да се предотврати преждевременното им напускане на образователната система. Изграждане на по-голяма увереност в собствените сили, с което да се насърчи бъдещата социална, професионална и личностна реализация. 5.Създаване на ефективни механизми за участие на общността и родителите на учениците в дейностите на училището. 6.Разучаване на обработени танци, които биха могли да се използват при различни училищни мероприятия. 7.Ангажираност и пряко включване на родителите в учебния процес.

II. Очаквани резултати:

1.Формиране на интерес към танцовото изкуство. 2.Осъзнаване на собствените заложби и възможности за изява. 3.Изучаване и съхраняване на българските народни танци. 4.Учениците да осъзнаят ролята на българските народни танци. 5.Народните танци като възпитателно средство за физическо и нравствено развитие. 6.Знанията и уменията, които учениците овладяват в процеса на общуване с българския фолклор, съдействат са превръщане на училището в желана за изява територия на учениците.

----- www.eufunds.bg -----

Проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване на мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (Твоят час)“ – фаза I, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.